# 志愿服务从身边的小事做起

市林业科技示范中心清理整顿共享单车



本报讯 为践行"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,营造良好工作氛围,响应市文明办、区文明办的工作要求,做好雷锋精神在基层生根开花,近日,郑州市林业科技示范中心开展清理共享单车志愿服务活动。

当天上午10时,林科中心组织志愿者 对散落在小区绿化带、家属楼角落、楼门 前、楼道内随意放置的共享单车,统一装车 清运,统一放置在地铁口、公交站点等共享 单车停放点,将它们重新摆放整齐,让共享 单车给最需要的人发挥更大的作用,方便 更多的人出行。经过两个多小时的清理、 摆放,小区环境焕然一新,为文明郑州贡献 了一份力量,也宣传了《郑州市文明行为促 进条例》。

通过此次学雷锋志愿服务活动,美化城市交通形象,强化市容市貌管理,营造了清洁、舒适、优美、和谐的社区环境。

记者 鲁慧 通讯员 韩亚梅 文/图

## 义务植树为绿城添绿



本报讯 近日,郑州市林业科技示范 中心组织职工参加市直事业单位义务植 树活动。

当天上午9时,中心干部职工一行22 人赶到惠济区花园口镇八堡村黄河湿地。 义务植树现场热火朝天,职工分工合作,或 挥动铁锹培土,或扶正树苗,经过1个小时 的义务植树,一棵棵树苗被整整齐齐地种下,现场绿意盎然,形成了黄河湿地内一道 亮丽的风景线。

通过此次义务植树活动,大家实际行动践行了绿水青山就是金山银山的发展理念,为郑州生态文明建设贡献了力量。

记者 鲁慧 通讯员 韩亚梅 文/图

## "烘焙暖人心"

本报讯 近日,郑州市林业科技示范中心开展"烘焙暖人心"手工制作蛋糕活动。

中心女职工们在专业烘焙老师的指导下,动手制作奶油蛋糕、饼干等,40分钟后大家一起品尝了各自的制作成果,分享着温馨甜蜜的烘焙时光,甜蜜幸福的味道洋溢在每名女职工的嘴角眉梢。活动现场弥漫着浓郁的蛋糕香味和职工的欢声笑语声。

活动结束后,一位女职工说:"作为新时代的新女性,要力争做到家庭、工作两面开花。家务厨艺要呱呱叫,工作成



绩也要呱呱叫!" 记者 鲁慧 通讯员 韩亚梅 文/图

### 学习革命先辈奉献精神

河南国基建设党总支开展爱国主义教育

本报讯 日前,河南国基建设党 总支组织公司女员工到"中原豫西抗 日纪念园"参观学习,进行爱国主义 革命传统教育。

中原豫西抗日纪念园位于新密 市西北部伏羲山腹地的田种湾村,这 里是当年皮定均司令员战斗过的地 方。大家来到纪念园,面向党旗,重 温入党誓词。

全体人员参观了纪念广场、八 路军豫西抗日先遣队司令部区、密 北抗日民主政府区、密北抗日独立 团区、战地医院区、新密市革命史 展区、豫西革命斗争史展区等。每一处展厅,一幅幅生动感人的图片、一件件底蕴深厚的红色文物和平实的文字向我们展现出一段段鲜活的历史。

通过本次参观学习,大家了解了 发生在我们身边的抗战故事,激发了 爱国主义热情。大家纷纷表示,要学 习革命先辈不怕牺牲、英勇斗争的精 神,增强党性意识,牢记党的宗旨,做 一名合格的共产党员,为国基建设的 发展壮大做出新的更大的贡献。

记者 鲁慧 通讯员 程晓

#### 国基巡防及时排除险情

本报讯 近日,国基路巡防队员李国营、王百彦在二十一世纪社区北国基路上巡逻时,发现杨记拉面门前路中交通隔离带有三节散落在路中间。给过往车辆和行人带来不便。极易造成交通大堵塞。

因此路段是交通要道加上正在 修地铁,正值高峰期车流量和人流量 很大,为避免意外事故发生,巡防队 员立即找来手钳和铁丝,将散落隔离 带扶正、对接、摆齐、固定。巡防队员 经过近20分钟的紧张忙碌,将散落的隔离带全部固定好。恢复正常交通秩序。

事后经过向周围群众了解得知: "早上有人去吃早餐,把电动车停在 快车道上,造成道路拥堵,有车把隔 离带撞倒了,早上几度造成拥堵,也 没人管,正好被你们巡防队员发现, 幸亏你们给修好了,要不还真不知道 堵到啥时候……"

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

#### 雷锋精神践行在巡防

本报讯 近日,国基路巡防中队始终遵循"周密巡防、保民平安"的宗旨,强化治安防范,热诚为民服务,加大加强巡逻力度。极大地提高了见巡率、管事率和群众满意度。受到各级领导和辖区群众的一致好评。

中队长海福增介绍,"作为基层 治安巡防队,我们的工作就是天天面 对人民群众,和群众打交道的。在做 好治安巡逻和消防工作的前提下,最 重要的就是把老百姓的事做好。让 辖区群众满意!就是我们工作的中 心和重点……"

据悉,国基路巡防中队成立17

年来,全体队员在实际工作中,面向基层,深入社区、学校、医院、车站、商场、市场等大街小巷。大家始终把"别人的困难当成自己的困难"、把"别人家的事当成自己的家的事"来办,涌现出许多无私奉献助人为乐的感人事迹。雷锋精神在国基路巡防中队已蔚然成风。

雷锋精神和便民服务在国基路不是形式更不是口号。在国基,天天都是雷锋日、人人争当活雷锋。"便民服务是全队的工作重点,便民服务在国基路巡防中队永远都是正在进行时!"海福增说。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

#### 垃圾巧分类,绿色又环保

本报讯 近日,康苑居社区托老站在康苑居社区指导下,开展了一场"物尽其用,绿色环保"的垃圾分类环保志愿宣传活动。活动借助环保宣传单页,向社区居民们讲解垃圾分类知识,讲解了生活中常见的垃圾分类标准及处理方法,号召社区居民自觉践行垃圾分类,实现资源的循环利用和可持续化发展。

为了能够强化居民的分类意

识,现场还设置了垃圾分类小游戏,将生活垃圾分为可回收、餐厨、有毒有害和其他垃圾,通过将乒乓球上对应的生活垃圾提示,正确投放到不同的垃圾箱内,便能成功通关,获取小礼品奖励。居民们纷纷参与。活动结束,一位居民表示,这次活动很棒,既有科普性,又有趣味性。

记者 鲁慧 通讯员 刘琳